201314"爱你一生一世"

"万年真爱日"申城新人扎堆登记结婚



排队登记结婚的新人。



一对年轻人避开人群,在停靠在民政 局院内的汽车上填写结婚登记表。

见习记者 周亚涛 吴 楠 摄

信阳消息(见习记者 吴 楠) "如果 2012 年火山没喷, 地没裂,楼 没倒,家没淹,你还在,他还爱,请在 2013 年 1 月 4 日结婚吧。"刚步人新 年时,这样的帖子便在网上传开了, 2013 年 1 月 4 日,原本挺平常的一个 日子,因为其谐音是"爱你一生一世" 而被众多人称为"万年真爱日"。不少 年轻人为了赶在这个时间结婚登记, 或者"赶吉"或者拖延踩点。那么,在 这"万年真爱日"当日,他们又将绘就 一道怎样的风景呢?

记者 1 月 4 日 9 时在浉河区民政局看到,结婚登记室内密密麻麻地挤满了排队等候的人,而室外也站了不少人。这个号称"世纪好日子"的 2013 年 1 月 4 日,再一次被新人们看好,大有超过 2012 年 12 月 12 日"要爱要爱日"的趋势。据浉河区民政局工作人员介绍,截止到 13 时许,已经有 200 多对新

人登记结婚了。据了解,为了迎接可以 预见的登记热潮,信阳市各区民政局各 窗口更是提前做好准备,调整上班时间 开门迎接新人们的到来。

"我们俩都举行过婚礼了,就等着 2013年1月4日来领证了。"在浉河区 民政局,一对正在排队等候的年轻人告 诉记者。"我们俩都在郑州工作,1月3 日晚上刚赶回来的,大清早就过来排队 了!"说话间,两人一直是面带着幸福的 微笑。

微笑。
"早知道人这么多还不如去我老家平顶山那边领证呢!"可能是等得比较着急了,人群中一个女生向身旁的男子抱怨道。"那可不行,你是我媳妇,当然要在信阳登记,怎么能跑到平顶山去,那样不就成我嫁给你啦?"这位男子调侃式地回答女友,也惹得旁人哈哈大笑起来。

虽然当天天气仍然比较寒冷,但是

这寒冷也被新人们结婚登记的喜悦冲淡了很多。不少新人为了节省时间,直接趴在了身旁停放的汽车或者电动车上认真填写着结婚登记表,丝毫没有在意被车子蹭脏的衣服。"抓紧时间登记要紧,哪还顾虑那么多呀?"一对新人说道。

时间已近中午时分,但是在浉河区 民政局婚姻登记室,依然有很多对新人在 焦急而又幸福地等待着办理登记手续。 "我们已经错过了 2012 年 12 月 12 日 了,今天无论等到什么时候也得把证领 了。"年轻的小王告诉记者。看见男友再一 次挤进拥挤的队伍中去,她立刻关切地提 醒着男友注意安全。

据浉河区民政局工作人员介绍,1 月4日当天,他们将暂停其他业务,集中办理新人结婚登记,并且取消常规的午休,工作人员加班加点为更多的人办理结婚登记手续。

现代人结婚:农村 VS 城市

信阳消息(见习记者 李秋艳)时下,好日子时时有,城市里各式各样的婚车时不时从马路上经过,农村里也是鞭炮、烟花隔三岔五地响起,不少人都在忙着结婚。那么,如今结婚在农村和城市有什么不同呢?近日,记者进行了走访。

结婚形式:农村城市化 城市传统化

"农村结婚也越来越赶时髦了,不光是传统与现代结合,还中西结合,新娘有穿婚纱的,有穿旗袍的,而且都是全程摄像。除了一些传统的习俗和不太专业的司仪外,其他跟城市婚礼没什么区别。"在市区工作的刘先生1月3日回农村老家参加堂弟的婚礼后颇有感触地说道。

刘先生提到的这种情况在以前的农村只是个例,可是现在在农村已经成为一种流行。据了解,各种婚纱摄影店、婚庆店在小县城、小集镇上都开始红火起来了,每到年关,都忙不过来。

元旦当天,在东方红大道上,一个传统的结婚仪仗 队吸引了不少市民围观。新郎身着唐装走在仪仗队中 间,后面跟着八抬大轿,两边是吹得热火朝天的唢呐 队,浩浩荡荡排成了一字长龙。

"以前学西方,进教堂,穿婚纱,捧鲜花。现在,老祖宗的东西又成了好东西了。这红红火火的就是喜庆。" 路边一位白发苍苍的老大爷感叹道。

日子选择:农村逢"双" 城市赶"节"

"现在城市里结婚赶趟儿,连农村也赶趟儿了,跟商量好似的。"刘先生告诉记者,农历十一月廿二日那一天,他们不大的村子里,结婚的就有4家。

"逢双"是农村结婚选好日子的基本要求,刘先生口中的十一月廿二日就是一个例子。虽然很多年轻人外出打工见识多了,也追求一些特殊意义的日子结婚,比如情人节、七夕节,但是大体上农村人还是喜欢使用农历的"双日子"作为结婚的好日子,所谓好事成双,因为"双"在农村人的观念中代表一种吉祥。

而城市结婚讲究的则是寓意与节日,像情人节、五一、十一、元旦等这样的节日每年都是结婚的好日子,2012年的12月12日和2013年的1月4日也因为寓意"要爱"和"爱你一生一世"成为百年不遇的结婚好日子。



信阳不孕不育症医院 新农合定点医院 孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳仁爱妇科医院

地址:信阳市工区路六里棚 110 号 (第十中学对面、高压开关总厂旁) (豫)医广(2011)第 09-05-326 号



阳光拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于 2013 年 1 月 12 日上午 10 时在信阳市礼节路物资局五楼多媒体拍卖厅公开拍卖如下资产:

信阳市平桥区王堂水库七年养殖租赁权。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布日起到拍卖日前

咨询电话:0376-6253958

咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

监督电话:0376-6380150

信阳市阳光拍卖有限公司

"邮票的故事"系列报道之九 生肖邮票——

送给丈夫的本命年祝福

➡️ 见习记者 马依钒 通讯员 徐生力

酷爱集邮的张强是新县人,1988年出生,属龙。2012年龙年生肖邮票发行的时候,妻子李也桃一大早就赶到邮局排队,想买一版龙票,送给本命年的丈夫,祝他好运。

生肖邮票通常被邮迷称为贺岁大礼,因为从1980年起,中国邮政每年都在年初发行一套生肖邮票,这成为亿万邮票迷所关注的开门票。既然是龙年的生肖邮票,李也桃就想买齐一版送给丈夫。结果排到她时才知道,每人只能购买到一套龙票。邮局的工作人员告诉她,买大版必须提前预订,过去没有预订的新户是订不到的。李也桃觉得很遗憾,这该怎么办呢?

近年来,随着中国经济的快速发展和国际影响力的日益增强,很多国家和地区都掀起了学习中国文化的热潮。戏曲、生肖等古老的中华文明常常令外国人心向往之。而我国的生肖邮票作为一种传播中国传统生肖文化的载体,也逐渐地风靡全球。在十二生肖中,"龙"是最神秘,也是最难以被世人拒绝的一种生肖。除了中国邮政发行龙年邮票以外,美国、澳大利亚以及菲律宾、日本等10余个国家的邮政部门都已在临近中国春节的时候,发行各自国家的龙年邮票,以祝贺中国新年。

想着想着,李也桃灵光一现,有了一个好办法。她有不少同学在国外打洋工,可以拜托他们分别在这些国家购买当地的龙年邮票。于是,这些邮票从远隔重洋的异国陆续寄到了李也桃的手中。收集好之后,她把这些来之不易的生肖邮票装在了一个精美的集邮册里,在张强生日那天,李也桃满怀喜悦地把这个集邮册送到热爱集邮的丈夫面前。感动不已的丈夫将妻子紧紧地搂在了怀里,李也桃也感受到丈夫浓浓的爱意,轻声唱起了:"祝你生日快乐……"